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Az idén ötödször szerveztük meg iskolánkban ezt a programsorozatot, melynek idei 

témája az „Élelmiszerpazarlás” volt. Szerettük volna felhívni a tanulók figyelmét a 

tudatos hulladékgazdálkodásra, a hulladék keletkezésének megelőzésére, a keletkezett 

mennyiség csökkentésére, a termékek újrahasznosításának fontosságára, a 

csomagolóanyagok környezettudatos használatára, az ételpazarlás csökkentésére, 

valamint a tudatos élelmiszervásárlás szabályaira. 

A program célja, hogy megszólítsa az embereket és felhívja a figyelmet a 

hulladékcsökkentés jelentőségére. Ösztönözni próbáltuk a diákokat, hogy az élhetőbb, 

tisztább környezet és életmód érdekében tudatosan figyeljenek mindennapi fogyasztási 

és vásárlási szokásaikra.  

 

Iskolánkban egész tanévben figyelmet fordítunk a diákok környezettudatosságának 

erősítésére. Bevált gyakorlat az Aba Sámuel Általános Iskolában a rendszeres 

szemétszedés, amelyet osztályokra bontva végeznek a gyerekek környezetük tisztán 

tartása érdekében. A november 18-26. közötti Európai Hulladékcsökkentési Héten 

azonban kiemelt programok szóltak a környezettudatosságról, a környezetvédelemről. 

Ez a kezdeményezés az egész kontinensen arra ösztönzi az embereket, hogy ne csak 

ezen a rövid időszakon keresztül, hanem az év többi részében is foglalkozzanak a 

fenntartható erőforrásgazdálkodás és hulladékkezelés fontosságával. Az idei 

témahéten iskolánkban az élelmiszerpazarlás volt a fő téma. Ehhez kapcsolódóan 

bővíthették ismereteiket a gyerekek: készítettek például plakátokat, de gyűjtöttek jó 

gyakorlatokat is. 

 

Az 1. osztályos diákokkal filmet néztünk az ételpazarlásról és annak megelőzéséről, 

majd megbeszéltük a látottakat. 



A 2. osztályban beszélgettünk a fókusztémáról, majd feladatokat oldottuk meg. 

Mindenki kitakarította a padját, szemetet szedtünk, mesét néztünk a témával 

kapcsolatban. 

 

A 3. osztályos tanulókkal a szelektív hulladékgyűjtésről és az ételpazarlásról 

beszélgettünk. Rajzórán újrahasznosítottunk: gyógyszeres dobozokból babaházat 

készítettünk. Környezetismeret órán a szilárd anyagokról tanulunk. Beszéltünk arról, 

hogy a maradék ételeket le lehet fogyasztani, később elfogyasztani, így elkerüljük az 

ételpazarlást. A túlzott élelemvásárlásról is szót ejtettünk. 

 

4. osztályosainkkal wcpapír-gurigát és kupakokat hasznosítottunk újra. A gurigákra 4 

jegyű számokat írtunk és sorrendbe állítottuk, csoportosítottuk a párosakat, 

páratlanokat. A számos kupakokból négyjegyű számokat képeztünk. Szülő 

segítségével tortadobozból és tojástartóból készült feladatokat oldottunk. 

Német és angol nyelvi órákon is beszélgettünk, feladatokat oldottunk meg a témában. 

Az 5. osztállyal videót néztünk a tudatos élelmiszervásárlásról. Plakátot készítettünk, 

melyet az aulában lévő faliújságra kihelyeztünk. Rajzórán is foglalkoztunk a témával. 

 

A 6. osztállyal videót néztünk, beszélgettünk az élelmiszer pazarlásról, hogyan 

tudnánk visszaszorítani az ételpazarlást. Plakátot is készítettünk ezzel kapcsolatban.  

 

A 7. osztályosokkal feladatokat oldottunk meg okostáblán, majd plakátokat rajzoltunk. 

A 8. osztályosokkal digitális kultúra órán tankockákat oldottak meg, majd Word és 

Paint programban kellett képet szerkeszteniük a témahét plakátjáról.  

Hittan órán Árpád-házi Szent Erzsébetről beszélgettünk, ő a szegénység pártfogója és 

a karitasz szeretetszolgálat védőszentje. Szegényeknek osztott élelmiszert, kórházakat 

alapított, árvákat támogatott. Megnéztük a róla szóló videót, majd utána 

beszélgetőkörben ötleteket gyűjtöttünk azzal kapcsolatban, hogy hogyan tudjuk 

csökkenteni az élelmiszerpazarlást. A 8. Osztály egyik részével összegyűjtöttük plakát 

formájában is. A tanulók megfogalmaztak sok hasznos ötletet: pl. bevásárló lista írása, 

szavatossági idő megnézése, vászontáska, kulacs, maradék felhasználása stb. 



 

  


